

City Council

Special Recognition - Proclamation Recognizing the 30th Anniversary of KXXO Mixx 96

Agenda Date: 1/14/2020 Agenda Item Number: 2.B File Number: 20-0040

Type: recognition Version: 1 Status: Filed

Title

Special Recognition - Proclamation Recognizing the 30th Anniversary of KXXO - Mixx 96

Recommended Action

Committee Recommendation:

Not referred to a committee.

City Manager Recommendation:

Recognize the 30th Anniversary of KXXO - Mixx 96

Report

Issue:

Whether to recognize the 30th Anniversary of KXXO - Mixx 96

Staff Contact:

Susan Grisham, Executive Assistant, 360-753-8244

Presenter(s):

Ty Flint, Mixx 96

Background and Analysis:

KXXO Mixx 96.1 has served South Puget Sound since 1990. They play a mix(x) of hits from the '80s to now and share local updates on weather, community events, and South Sound traffic. KXXO reaches much of Western Washington, focusing on the cities and towns from South King County to Clark County.

KXXO celebrates their 30th Anniversary on January 16.

Attachments:

Proclamation